

一九五四年十二月十四日決議案八五八（九）請義管索馬利蘭以外之各託管領土管理當局，在其每次常年報告書內，列入為達成自治或獨立所已採取或所擬採取措施之情報及實行此種措施所需時間之估計，並請託管理事會在其向大會提出之每一報告書中，另闢一節，專論該問題，並表明其對各個領土所作之結論及建議，

察悉理事會在一九五四年七月十七日至一九五五年七月二十二日間工工作報告書³⁰內並未列入上列決議案所述之專節，至表遺憾，

並悉理事會一九五五年七月十九日決議案一二五四（十六）曾對此項問題，決定着令各有關常年報告書起草委員會自其第十七屆會始，在執行例常職務時參照大會決議案七五二（八）及八五八（九），就各該領土達成自治或獨立之間題草擬適當之結論及建議，

一、促請託管理事會注意大會繼續重視託管領土達成自治或獨立目標之間題；

二、請理事會務求其為今後處理此項問題所訂之程序確能使其完全履行大會各有關決議案之規定，並據此在嗣後向大會提出之報告書中，另闢一節，專載上述決議案所指之情報及理事會就此所作之結論及建議。

一九五五年十二月十五日，
第五五七次全體會議。

九四七(十). 義管索馬利蘭託管領土與阿比西尼亞間之疆界問題

大會，

查前曾以一九五〇年十二月十五日決議案三九二（五）建議義管索馬利蘭託管領土與阿比西尼亞間尚未經國際協定劃定之交界部分應由阿比西尼亞政府與該託管當局舉行雙邊談判勘定之，

查又曾以一九五四年十二月十四日決議案八五四（九）促請阿比西尼亞與義大利兩國政府盡其最大努力以求用直接談判方法獲致疆界問題之最後解決，

備悉阿比西尼亞與義大利兩國政府代表在第十屆會發表之樂觀意見，

備悉索馬利青年聯盟代表對第四委員會之陳述，

鑒於兩國政府自一九五五年七月以來談判之進展，

深信兩國政府具有誠意，咸願積極從事直接談判，早日勘定疆界，

念及阿比西尼亞與該託管領土間疆界之儘速勘定顯屬刻不容緩，

一。建議阿比西尼亞與義大利兩國政府加緊繼續進行直接談判，庶幾義管索馬利蘭託管領土與阿比西尼亞間之疆界問題儘早獲得解決；

二。請阿比西尼亞與義大利兩國政府將其直接談判進展情形報告大會第十一屆會。

一九五五年十二月十五日，
第五五七次全體會議。

九四八(十). 託管理事會一九五四年七月十七日至一九五五年七月二十二日期間之工作報告書

大會，

一。備悉託管理事會所提一九五四年七月十七日至一九五五年七月二十二日期間之工作報告書，³⁰

二。建議託管理事會在未來之討論中注意大會第十屆會審查理事會報告書時所提之意見及建議。

一九五五年十二月十五日，
第五五七次全體會議。

³⁰ 同上，補編第四號(A/2933)。

³⁰ 同上，補編第四號(A/2933)。